姚晨、沙溢13年后重聚"同福客栈"

王牌对王牌 4》华晨宇秀极致唱功

据搜狐娱乐 阳春三月, 我们迎来了展 现女性魅力的"三八"国际劳动妇女节。在 今晚(本周五)9时10分播出的浙江卫视 《王牌对王牌 4》第六期节目中,实力女演 员姚晨携手热播剧《都挺好》主演郭京飞、 杨祐宁、高鑫、高露、张晨光以及嘉宾杨迪 组成"都挺好家族队",与"王牌家族队"一 同讴歌新时代女性风采。

现场,华晨宇和郭京飞飙高音,再现极 致唱功, 引得沈腾自告奋勇当"站哥";姚 晨、沙溢重返"同福客栈",为观众带来了温暖的《武林外传》"回忆杀"。此外,四位"神 秘男"还将给贾玲、关晓彤以及"都挺好家 族队"姚晨、高露送上妇女节特殊惊喜。面 对全新升级的趣味挑战,两队的"王牌女当 家"之争谁输谁赢?

极致高音引沈腾立誓当"站哥"

上周,华晨宇不仅听力"开挂"化身"游 戏王",还创意改编《济公》主题曲,惊艳了 观众的耳朵。本期, 音乐鬼才华晨宇又与 "都好家族队"的郭京飞对飙高音。节目中, 虽然郭京飞信心十足地表示自己要唱"G" 调,但在华晨宇清唱《烟火里的尘埃》后,仅 是一句"只是一场烟火散落的尘埃",便难 得郭京飞怒吼"闭嘴",究竟素有"上海话剧 小王子"之称的郭京飞,能否挑战成功?

为了在"三八"国际劳动妇女节给女性 观众带来更多的福利,此次华晨宇还在沈 腾的鼓励下火力全开,带来了《烟火里的尘 埃》的高潮完整版。舞台上,华晨宇层层递 进的"逆天"高音和歌唱技巧震撼全场,引

得现场观众不断尖叫大呼"老弟老弟",而 沈腾更是向华晨宇投来崇拜的眼神,直言: "你还缺不缺站姐、站哥?"华晨宇的高音会 有多动听?

关晓彤"挚爱"空降王牌送惊喜

除了华晨宇的高音令人期待,本期《武 林外传》剧组的重聚,还将引爆观众的"回 忆杀"。在"半边天剧场"环节,"郭芙蓉"姚 晨、"白展堂"沙溢以熟悉的人物造型,携手 走出"同福客栈"。

节目中,他们将根据现场的提示音,进 入随机发生的表演状态。当《武林外传》片 尾曲《侠客行》响起时,两人的表演瞬间勾 起了现场观众当年追剧的美好回忆。此次 姚晨、沙溢时隔13年重返"同福客栈",到 底会发生哪些趣事?

姚晨、沙溢重返"同福客栈"掀起了全场的追剧"回忆杀",四位"神秘男"的空降,则为 贾玲、关晓彤以及"都挺好家族队"姚晨、高 露,带来了一份妇女节的特殊温暖。

节目中,一位与关晓彤关系密切的男嘉宾, 引得她瞪大眼睛直呼"哎呦",这位希望关 晓彤像向日葵一样。永远阳光的嘉宾究竟 是谁?关晓彤母亲当年为何会躲在片场偷 偷抹眼泪?此外,贾玲、姚晨、高露的惊喜嘉 宾,又将为她们献上怎样的节日祝福?

本期,两大战队的比拼会迸发哪些感 动与欢乐? 最惊险的终极验证模式又是什 一切答案尽在今晚(3月8日)9时10 么? 分浙江卫视《王牌对王牌 4》,让我们一起 见证"王牌女当家"的荣耀归属!





据网易娱乐 犯罪动作系列大片《反贪风 暴4》昨天已宣布定档4月4日。该片由黄百 鸣监制、林德禄执导,古天乐、郑嘉颖、林峯、 林家栋、周秀娜等人联袂出演,张智霖特别出

作为此 IP 的第四部,影片将在各方面,为 观众呈现绝佳的观影效果,阵容更豪华、剧情 更惊险,场面更震撼,堪称《反贪》的"系列之

在已曝光的定档海报中, 古天乐等一众 反贪男神全部身陷囹圄,这一扑朔迷离的情 节设定,会是本次影片最大的惊喜看点。

"闯牢打虎"设定新颖独特 古天乐卧底查案险象环生

海报画面里,男神集体被困"狱中",古天

《反贪风暴4》定档4月4日 古天乐携反贪天团"闯牢打虎"

组团上演另类制服诱惑,与"西装革履"的张 智霖等人, 从着装上就形成了鲜明的两大阵 营,不禁让人好奇,片中错综复杂的人物关

电影《反贪风暴 4》讲述了 ICAC 陆志廉 (古天乐饰)卧底狱中,与程德明(郑嘉颖饰) 里应外合,调查取证罪犯与监狱惩教员私相 授受的案件, 最终引出并成功破获一起百亿 贪腐行贿大案的故事。

影片此次将创作背景,设定在"狱中"这 一特殊的环境之下, 讲述了香港纪律部队首次进入狱中查案的全过程, 揭秘极端环境下, 不为人知的残酷真相。由于这一特殊的背景 设定, 古天乐饰演的 ICAC 首席调查主任此 次将卧底狱中, 面临职业生涯中最大的危机 挑战。

超豪华反贪阵容实力回归 反贪 IP"系列之最"不容错过

影片集结了犯罪动作 IP《反贪》的几大宗 "最"证:最豪华的反贪男神阵容、最大胆的卧 底反腐设定、最惊险的查案追捕过程。前三部

乐、林峯、林家栋首次公开"囚服"造型,男神中的反贪头号人物古天乐、郑嘉颖、张智霖、 林家栋等男神再度重装出击。林峯惊喜加入, 颜值、演技双在线,在卧底、狱中,这一特殊的 案件背景下,影帝、视帝分饰正邪两派,相爱 相杀,此番难得的合体,相信会引爆众多港片 粉丝的期待。

《反贪》系列作为经典的犯罪动作电影 IP,票房纪录不断刷新,各平台评分一路走高。 特别是第三部,最终赢得4.42亿票房,票房口 碑双丰收。相信这部被称为 IP"系列之最"的 《反贪4》,一定会在4月4日,为观众带来更 为震撼的观影体验。

电影《反含风暴 4》由天马影联影视文化 (北京)有限公司、耳东影业(北京)有限公司、天 津猫眼微影文化传媒有限公司、东方影业出品 有限公司、墨客行影业(北京)有限公司、上海 天马联合影视文化有限公司、上海鸣肇影视文 化有限公司、佛山东天影视文化有限公司出 品;万达影视传媒有限公司、耳东文化(北京) 有限公司、上海亲夏影业有限公司、北京无限 自在文化传媒股份有限公司、喀什建信影视传 媒有限公司、北京耀影电影发行有限公司联合 出品。影片将于4月4日全国上映。

《最强大脑之燃烧吧大脑》组队赛燃情开启

今晚见证百人抢位赛大结局

据搜狐娱乐上期节目中,"1V1"对战 在速度与激情中落下帷幕,并诞生了最后 的全国32强。你们盘他/她了吗?反转,反 转又反转的赛况,让人猝不及防却惊喜满

最遗憾的莫过于复活选手缪滨旭、张 艺帅被淘汰; 最惊喜的莫过于郑林楷在淘 汰边缘徘徊后,终于被戚薇、魏坤琳成功复 活;最出乎意料的莫过于本季的"黑马王 子"周凯翔"锦鲤护体",从第99名一路逆

果然,别人家的孩子,从来没让人失望 过。而今晚播出的《最强大脑之燃烧吧大 脑》,又将带来哪些意外与惊喜呢?

本期将迎来"百人抢位赛"的大结局, 确定最后的"黄金24席",更虐心,更烧脑。

本轮挑战名为"寻找阿基米德",挑战 分为 A、B 两个项目,需要两名选手合作组 队完成。若两名选手均完成挑战,则挑战成 功;若其中任何一人挑战的项目失败,则两

力,赛制也是越来越有趣了。 对此,有的选手是"一脸茫然";有的选 手直呼措手不及;有的选手暗戳戳地摩拳 擦掌,蓄势待发。

誓争第一的郜晟作为首发选手,是选 择实力强进的"他",还是爱喝奶茶的"她"? 听说,他们牵手成功了。

颜值担当"木虚肉"组合王易木、丁若 虚能否组队成功,继续携手共进?艺术系的

小姐姐和理工科的他, 会碰撞出什么样的 火花? 你心目中的最佳 cp,又是谁和谁呢? 本期"新相亲大会之最强大脑专场"将上演 怎样的故事,等你锁定。

当把自己的命运交给对方手上, 的就是刺激。从"1V1"到组队比拼,这谁顶 得住啊!惊喜来的太快,就像龙卷风。当自 己命运交给了对方的手上,合作?实力?默 契?信赖?或许比实力更重要的是心态,谁 将将顶住压力迎难而上?